

*Голышева Полина
группа 402
фармацевтический факультет
Уральского ГМУ*

ГОЛЫШЕВЫ ПЕТР ИОСИФОВИЧ И АЛЕКСАНДРА ВАСИЛЬЕВНА – МОИ ГЕРОИ!

Всем известно, что 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война, которая оставила свой след в судьбе каждой семьи. Именно поэтому я считаю, что каждый человек должен знать и помнить о своих предках – героях войны. Каждая семья должна хранить свою историю и передавать её из поколения в поколение.

Вот и я получила в наследство такую историю, которой хочу поделиться с читателями. Мой прадедущка, Голышев Петр Иосифович, родился в 1908 году в деревне Чеболтасово Туринского района, где провел все свое детство. После училища женился и вскоре после свадьбы прадедущка и прабабушка переехали в город Туринск. Жили они в частном секторе сначала в землянке, а затем построили домик на улице Речной. В их семье было четверо детей: Паша, Юра, Тома и Галя. Прадедущка и прабабушка сажали огород, на лугу у дома пасли скотину. Петр Иосифович плотничал, занимался столярной работой в домиках на железнодорожной станции. Прабабушка Шура воспитывала детей, занималась домашним хозяйством.

И все было бы хорошо, но в 1941 году началась война, в 1942 году прадедущка ушел на фронт. Александра Васильевна с четырьмя маленькими детьми осталась одна, но не отчаивалась и понимала, что муж отправился защищать Родину, а ей нужно поднимать детей. Прабабушка не только воспитывала детей и вела хозяйство, но и сдавала государству мясо, молоко, масло, яйца и шерсть. Также она успевала вязать носки

и варежки, отправляла посылки на фронт для мужа и солдат той части, где воевал Петр. Петр Иосифович вернулся домой инвалидом с многочисленными ранениями. Инвалидности ему не дали. Чтобы прокормить семью он продолжил плотничать. Старший сын Паша ушел в армию служить на флоте. Когда подрос младший сын Юра, отец стал брать его с собой работать. Дочь Галя отлично училась в школе и поступила в институт, а Тома поступила в техникум. Повзрослевшие сыновья после армии создали свои семьи, а за ними вышли замуж и Тома с Галей. Все самое лучшее дети взяли от своих родителей.

После войны прадедушка за мужество и отвагу, проявленные при защите Отечества и исполнении воинского долга, был награжден медалью «За отвагу».



Гольшев Петр Иосифович

Наградной документ

Дата рождения: __.__.1908

Воинское звание: рядовой

Кто наградил: Президиум ВС СССР

Наименование награды: Медаль «За отвагу»

Дата документа: 12.06.1968

[Информация об архиве -](#)

Архив: ЦАМО

Картотека: Картотека награжденных

Расположение документа: шкаф 21, ящик 17

Проходят годы, сменяются поколения, но память о героях Великой Отечественной войны должна жить вечно. Считаю нашим долгом помнить тех, кто подарил всей стране светлое будущее и мирную жизнь.